



最高亩产 202.5 公斤

潼南区油菜测产成绩可观

潼南报讯(全媒体记者 吴鑫 袁吕洁)5月8日,市农业农村委组织市、区相关专家来潼,对柏梓、双江、古溪镇油菜示范片进行现场考察和实收测产。经测算,柏梓镇郭坡村油菜示范片亩产量最高,为202.5公斤,三地平均亩产为178.92公斤。相比于油菜种植非示范片,每亩增产18%,节本增效132元。

在潼南区油菜单产攻关建制测产现场,成熟的油菜映入眼帘,植株挺立,菜籽颗粒饱满,轰鸣的收割机来回穿梭在油菜地里,一行行油菜齐刷刷地卷入机器,转

眼变成黑黝黝的油菜籽。随后,工作人员通过去杂、称重、测水等环节最终计算出粮食产量。

潼南区油菜种植面积和总产位居全市第一,通过实施产油大县奖励资金项目和全国油菜制种大县项目,开展绿色高产高效示范,建设示范片万余亩。近年来,通过大力推广双低三高油菜种子,统一采购庆油8号、渝油50、大地39等高产油菜品种,大力推广油菜两段收获以及增加油菜收割台,减少机损,保证了油菜亩产量。

“从今年测产情况来看,单产能够实收达到200公

斤以上,对于粮油安全战略保障来说是非常重要的,后期我们通过良种良法技术的推广,对于油菜单产的提升会更有帮助。”西南大学农学与生物科技学院副院长曲存民表示。

据潼南区农业农村委相关负责人介绍,今年,潼南区种植油菜32万亩,预计产量达到4.62万吨。下一步,将以油菜单产提升为目标,着重在崇龛、龙形、古溪、太安等镇街打造一批高产示范片,以点带面,辐射全区油菜大面积增产,增加农民收入。

璧山

菲油果变“致富果” 特色产业赋能乡村振兴

5月8日,璧山区大兴镇高桥村菲油果种植基地,成片的菲油果树在微风中轻轻摆动。

据悉,自2018年以来,大兴镇引进企业流转1300余亩土地用于建设菲油果基地,先后从新西兰等地引进了20余种菲油果优良品种。目前,大兴镇共种植了508棵菲油果母树和5万余株实生苗,母树每亩产量可达2000斤,是全国首家菲油果产业化基地。每年菲油果成熟季,许多市民被这“稀罕”水果吸引而来,使菲油果成为大兴镇的一张响亮的名片。

璧山报记者 曾清龙 摄
据《璧山报》



企业诉求有了新渠道

南川区“企呼我为闭环办”平台上线运行

南川报讯(记者 刘晓娟)5月6日,记者从南川区发展改革委获悉,目前,“企呼我为闭环办”平台已经上线运行,不管是咨询、投诉、建议还是求助类事项,企业均可通过平台提出诉求。

“企呼我为闭环办”平台是南川区依托区政府门户网站构建的“企业呼叫—甄别交办—办理反馈—回复评价—办结销号—成效回访”高效闭环服务机制,旨在搭建多维度诉求收集渠道,帮助企业排忧解难。

企业可直接通过区政府门户网站(<http://www.cqnc.gov.cn/>),进入“企呼我为闭环办”专区,或者打开“南川发布”微信公众号,点击“政务服务”,进入区政府门户网站首页,然后进入“企呼我为闭环办”专区,通过电话呼叫、线上呼叫、线下呼叫三种方式提出诉求。

电话呼叫即企业可以在工作日9:00—17:30(节假日无休)直接拨打热线电话023-71992345提出诉求;线上呼叫则是直接在平台点击“线上呼叫”提出诉

求;线下呼叫即企业可以在工作日9:00—17:30到西城街道凤江南路3号商务中心左副楼政务服务大厅212室(营商环境专班)直接面对面提出诉求。同时,企业也可通过区政府大楼、工业园区、区政务大厅设立的营商环境意见反馈箱直接反馈。

“企呼我为闭环办”受理范围主要为全区各类市场主体提出的合理合法的咨询、诉求、建议、投诉等事项。

针对企业通过平台、电话、线下等渠

道反馈的诉求,南川区还建立了“收集—交办—办理—反馈—评价—销号—回访”闭环管理机制,受理时限为1个工作日内交办到责任单位,责任单位原则上2—10个工作日内办结。承办单位将办理情况反馈至南川区营商环境办公室,由区营商环境办公室回访企业进行满意度评价,对不满意的再次交办,直至企业满意才可销号,涉及向企业承诺办结时限的,由区营商环境办公室按时回访承诺办理情况。